
Ждем первых результатов

Отчетность по валютному 
контролю



Пирогова Екатерина 

Налоговый консультант 
  
Налоговый и финансовый советник, член команды проекта "Рост сбережений", 
занимающийся вопросами налогообложения физических лиц при 
инвестировании в России и за рубежом. 
Автор статей по финансам и налогам. Ведущая курсов по налогам на 
Финариум.онлайн.
Стаж работы в налоговых органах и финансовых подразделения крупных 
компаний - более 12 лет.
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Отчетность в налоговую для инвесторов
за 2020 год по зарубежным счетам

Регулируется НК РФ
Отчетный период – календарный год
Сдается до 30 апреля

Регулируется ФЗ О валютном 
регулировании и валютном контроле
Отчетный период – календарный год
Сдается до 01 июня
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Исключения для подачи отчета
для налоговых резидентов РФ

Федеральный закон от 10.12.2003 № 173-ФЗ "О валютном регулировании и 
валютном контроле"

1) банк или иная организация находится в 
государстве - члена ЕАЭС или государстве 
(территории), осуществляющий автоматический 
обмен
2) Сумма зачисления не превышала 600 000 руб. 
(эквивалент в валюте) или Сумма остатка на 
счету не более 600 000 руб. (эквивалент в 
валюте) 
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Ошибки при заполнении отчета
за 2020 год 

- Отчет подается по Правилам 
представления отчета (Приложение к 
Постановлению Прав-ва)

- Подается 1 отчет по всем счетам 
- По совместному счету подается каждым 
владельцем счета

- Движение средств указываются по всем 
валютам

- Подается в свою налоговую по форме и в 
том порядке, утвержденные на этот 
период
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Подача отчета в электронном виде
в личном кабинете налогоплательщика
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Нарушение валютного законодательства
по предоставлению отчетов согласно КоАП

Нарушение Штрафы
Несоблюдение порядка предоставления 
отчета (п.6. ст.15.25 КоАП)

в размере от 2 000 до 3 000 руб. для физических 
лиц

Нарушение срока предоставления отчета 
не более чем на 10 дней (п.6.1  ст.15.25 
КоАП)

в размере от 300 до 500 руб. для физических 
лиц

Нарушение срока предоставления отчета 
не более чем на 30 дней (п.6.2  ст.15.25 
КоАП)

в размере от 1 000 до 1 500 руб. для физических 
лиц

Нарушение срока предоставления отчета 
более чем на 30 дней (п.6.3  ст.15.25 КоАП)

в размере от 2 500 до 3 000 руб. для физических 
лиц

Повторное нарушение по всем пунктам 
выше (п.6.4  ст.15.25 КоАП)

в размере 10 000 руб. и 20 000 руб. для 
физических лиц



Спасибо за 
вниманиеЕкатерина Пирогова

Контакты:
kpirogova@rostsber.ru

@nalog_invest
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